



## Представитель следственного управления приняла участие в «Брейн-ринге»



Руководитель отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подполковник юстиции Старжинская Анна Николаевна приняла участие в «Брейн-ринге», проведенном в ГБОУ «Школа № 1494» города Москвы.

Мероприятие проводилось в соответствии с межведомственным планом взаимодействия с городским экспертно-консультативным советом родительской общественности при Департаменте образования города Москвы.

Учащиеся 7-х классов активно готовились к участию в «Брейн-ринге», изучали правила поведения на объектах водного, воздушного и железнодорожного транспорта, поэтому в ходе соревнования смогли ответить на очень сложные вопросы.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Данное мероприятие является новой современной формой межведомственного сотрудничества, направленного на профилактику детского травматизма на объектах транспортной инфраструктуры.

Команды участников были награждены дипломами и памятными подарками.

Представитель следственного управления передала администрации школы наглядные пособия, памятки, буклеты, плакаты, пазлы с правилами безопасного поведения на объектах транспортной инфраструктуры для использования в профилактической работе с учащимися.

## Изображения



19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1257030>